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[bookmark: _GoBack]Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 9ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHOR, VALCIR LUDKE e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 8ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Lucimar Antonio Volpi, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após saudações, sobre a pesquisa que foi realizada no município, e que foi notícia nos meios de comunicação, disse que é importante falar sobre a mesma e fazer alguns comentários, pois é muito importante o momento que o município está vivendo. Informou que a pesquisa fechou com uma média de 82% de aprovação, importante para que o Executivo Municipal, Secretários e Chefes de Departamento balissem o seus trabalhos daqui para frente. Falou que tal pesquisa serve para os vereadores refletirem o resultado da mesma, e fazer um acompanhamento mais de perto nos trabalhos da municipalidade. Disse que os 82% de aprovação, no seu entendimento, não diz respeito ao Prefeito Municipal, Vice, Chefes de Departamento ou Secretários de cada pasta, mas sim a todos os funcionários de cada departamento, e sendo assim estão valorizando não só a Administração Municipal, os Chefes, mas sim todos os funcionários da municipalidade. Falou que aquele que teve uma média mais baixa, tem que fazer uma reflexão e ver aonde tem que mudar para melhorar o atendimento da população. Disse ser uma média ótima, mas tem que tentar avançar, o que está bom continuar fazendo, e o que está errado corrigir para que essa média aumente. Falou que essa reflexão se faz por estarem vivendo em um consenso que está servindo de exemplo para outros municípios que estavam reunidos para tratar deste assunto. Disse também que tem um prefeito, e já falou isso, que tem um conhecimento da coisa pública, assim como o seu vice, e isso quem ganha é a população, e está aí o resultado da pesquisa. Sobre as estradas, disse que não sabe se foi patrolada a estrada da Linha Bonita, e disse que na semana passada parabenizou os trabalhos que a secretaria fez, o Presidente fez sinal que não, aí solicitou para que se faça um ofício a esta secretaria, para que seja feito, pois está necessitando um reparo na mesma. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente leu um ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal solicitando votação em regime de urgência, urgentíssima ao projeto de lei nº 07/2019, o mesmo não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim, o Presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer do projeto. Retomando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 07/2019, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequência, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações agradeceu o Senhor Presidente pela transferência da sessão para que pudesse viajar, e também a colaboração dos demais colegas. Sobre a pesquisa, assunto discutido pelo colega Lucimar, aproveitando a presença do Prefeito, solicitou para que o mesmo entregue uma cópia para cada vereador, para poder defender, mostrar para o povo, pois até então não era sabedora do resultado da pesquisa. Sobre a Tamara disse ter ficado apavorada em sua volta saber que o contrato da mesma tinha vencido, pois é muito importante, e as crianças devem ter ficado sem atendimento, mas agora vai normalizar.  O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após ter passado a presidência ao Vice Glaucio Luiz Bernardi, na tribuna, após saudações disse que não poderia deixar de ir à tribuna para parabenizar, em partes, e em partes dizer que está péssima. Disse que a estrada da Bela Vista, onde esteve hoje, tem que parabenizar, o trabalhos está bom, e acredita que as travessas também sejam feitas, pois estão péssimas. Sobre a estrada da Linha Bonita, disse que está ruim, mas agora não dá para patrolar, pois tem que esperar dar uma chuva para não incomodar a comunidade. Disse que pelo fato de estar quase findando seu mandato, fará uma prestação de contas, mas não sabe quem irá o substituir. Informou que hoje tem R$ 108,000,00, tirando a folha que dá R$ 43.000,00, sobra R$ 65.000,00, tirando parte do 13º R$ 20.000,00, sobra quarenta e poucos mil, tendo um gasto com reformas de R$ 23.000,00, sobrando mais ou menos R$ 20.000,00. Pediu para que o novo presidente e o prefeito que estava presente, e deixou claro que gostaria que no fim de ano, ou pro ano que vem, repassar um recurso pro posto de saúde comprar mais remédios e auxiliar mais em exames. Falou em estar muito satisfeito em assumir esses seis meses como presidente, e pediu ajuda para fazer a prestação de contas. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antonio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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